



Уважаемая Наталья Александровна!

Управление Федеральной службы судебных приставов по Санкт-Петербургу поздравляет Вас и членов Ученого Совета со знаменательной датой – 70-летием возобновления деятельности юридического факультета.

Вы по праву можете гордиться славной историей старейшей в России школы юристов и лидера по подготовке высококвалифицированных специалистов, к мнению которых прислушиваются на государственном уровне. Юридический факультет СПбГУ обладает бесценным опытом по внедрению новых прогрессивных идей в правовом поле, мощным научным потенциалом, безусловным авторитетом далеко за пределами нашей страны. Ваши преподаватели – яркие и талантливые наставники, которым удается поддерживать самые высокие стандарты высшего образования.

Искренне желаю Вам и Вашим коллегам новых абсолютных побед, высоких наград и безграничной творческой энергии! Пусть ваши ученики продолжают лучшие традиции факультета, а выпускники славят петербургскую юридическую школу на века!

Успехов Вам и удачи во всем!

С уважением

Главный судебный пристав
Санкт-Петербурга

В. А. Гольцмер